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Pentru aprobarea Avizului la amendamentul înaintat  

la proiectul legii fondurilor asigurării obligatorii  

de asistență medicală pe anul 2018  

------------------------------------------------------------------ 

 

 

Guvernul HOTĂRĂŞTE: 

 
 Se aprobă şi se prezintă Parlamentului Avizul la amendamentul înaintat la 

proiectul legii fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală pe anul 2018. 

 

 

Prim-ministru      PAVEL FILIP 

 

 

Contrasemnează: 

 

 Ministrul sănătății,  

muncii și protecţiei sociale    Stela Grigoraş 

 

Ministrul finanţelor     Octavian Armaşu 

 

Ministrul justiţiei      Vladimir Cebotari 
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Aprobat 

prin Hotărîrea Guvernului nr. 

din                                        2017 

 

AVIZ 

la amendamentul înaintat la proiectul legii fondurilor asigurării 

obligatorii de asistență medicală pe anul 2018  

 

 

Guvernul a examinat amendamentul înaintat de către deputatul în Parlament 

dnul Vladimir Odnostalco la proiectul legii fondurilor asigurării obligatorii de 

asistență medicală pe anul 2018  (nr. 358 din 23 noiembrie 2017) (în continuare – 

proiect de lege), şi comunică următoarele.  

 

Amendamentul VO nr. 333 din 8 decembrie 2017 propune majorarea 

cheltuielilor fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală cu suma de 37 

000,0 mii lei. 

Susținerea amendamentului va determina identificarea mijloacelor 

financiare suplimentare, sursa de finanțare a cărora nu a fost identificată.  

Or, potrivit dispozițiilor art. 20 lit. d) din Legea nr. 780-XV din 27 

decembrie 2001 privind actele legislative, în cazul în care realizarea noilor 

reglementări necesită cheltuieli financiare şi de altă natură, proiectul de act 

normativ trebuie să fie însoţit de fundamentarea economico-financiară.  

Reieșind din constrîngerile bugetare existente și cele pe termen mediu, 

dictate de conjunctura economico-financiară regională și internă nefavorabilă, nu 

este posibilă asumarea de către Guvern a unor măsuri noi, mijloacele financiare 

disponibile ale bugetului de stat fiind direcționate exclusiv la onorarea 

angajamentelor deja asumate. 

În această ordine de idei, prezentul amendament nu poate fi susţinut. Or, 

potrivit prevederilor articolului 131 alineatul (6) din Constituția Republicii 

Moldova, nici o cheltuială bugetară nu poate fi aprobată fără stabilirea sursei de 

finanțare. 
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